王培祥)7月16日,记者从市 劳动和社会保障局获悉,有关部门 对市直17家定点医疗机构、17家

定点零售药店进行考核,其中4家 管理水平低、服务质量差的单位被 取消定点资格。

国药堂、广场医药大楼、枫岭公司 零售部、千禧新特药四堂、淇滨新 特药零售部、乐仁堂、新世纪广场院、鹤煤福田卫生所、东方红大药

鹤壁集乡卫生院 浚县社会福利医 考核组对存在问题比较多的 药店等7家单位,要求其限期整 堂等4家单位,取消其定点资格。

没报该高校 却发来通知书

这样的录取通知书莫轻

本报讯 (记者 肖广军)7月 15日,家住新区鹤翔西区的高考 考生肖某收到了一封来自北京某 高校的录取通知书, 让人感到意 外的是, 肖某在填报高考志愿时 并没有报该高校。其实这并不是 个例, 近年来每到这个时候, 关 于"假录取通知书"的报道就会

有很多。16日,市招生办工作人 书、纯粹意义上的假录取通知书。 果;另一种办法是通过登陆招生 员提醒,这些通知书不可轻信, 事实上,前三类并不属于假录取通 考试信息网核实情况。如果核实 考生可通过两种方式鉴别其真伪。

据悉,考生没有填报志愿的高 校发来的通知书大致可分为四种 类型:成人高校录取通知书、大学 举办的高教自考助读班录取通知

知书, 而是不属于国家统招的、一 些院校私自发出的通知书。

那么,如何鉴别高校发来的 录取通知书的真假呢? 市招生办 工作人员称,一种方法是考生到 书、个别高校违规发出的录取通知 区、市招生办查询、核实录取结

的结果显示为"录取", 考生可进 一步核实录取高校名称和专业与 收到的录取通知书是否一致。如 果核实结果与收到的录取通知书 不一致,那么考生接到的录取通 知书则极有可能是假的。



检查 冷饮

感夏是冷饮销售 的旺季。7月17日,市 卫生监督中心在全市 范围内开展了冷饮市 场专项卫生检查。本 次检查以即时冷饮制 作消费环节和冷饮批 发销售单位为重点, 全面检查冷饮经营单 位食品及原料采购索 证索票、产品标签、加 工现场卫生状况等。 对有问题的经营单 位,下达卫生监督意 见书,没收不合格冷 饮制品原料; 对违法 情节较为严重的经营 单位予以立案查处。

记者 车国胜 摄

本报讯(记者 车国胜)因高考失利, 一北京学生离家出走,想到外面闯一闯, 结果到鹤壁下车时却把背包丢在了车上。7 月16日,身无分文的他在众人的帮助下, 终于踏上了回家的路。

7月16日下午,一名学生模样的小伙 子坐在新区淇滨大道路边哭泣。路过的冯 先生上前询问时,小伙子才哭着说出了事 情的原委。原来,他是北京市某高中的一 名应届毕业生,今年高考他考砸了,由于 受不了家人的责备,赌气拿了家人的800 元钱,独自一人来到郑州,想找份工作。 母想到钱快花完了。 他就想到了回家。当他坐车到鹤壁时就想 下车碰碰运气,看能否找份工作,没想到 下车时背包忘在了车上。身无分文的他去 了几个工地也没有找到工作,想回家却没 钱买车票。冯先生说:前几天有个小伙子 因为没钱吃饭,抢劫一辆三轮车,并被公 安人员抓获。小伙子没钱,又想回家,好 心人就帮个忙吧。在短短的十几分钟内, 在场的人就拿出了近百元钱。面对大家的 帮助,小伙子感动得连声说谢谢。

随后, 冯先生通过手机与其父母取得 联系。在长途汽车站工作人员的帮助下, 小伙子终于踏上了回家的路。

直面流浪狗

清早就踩上狗粪便,闹心!

本报讯(记者 王磊) 说。 "说狗烦,最烦的莫过于它 们满街的粪便了。"昨日, 家住新区的乔先生在向本 报百姓热线谈起他对城市 "狗患"的看法时,语气激 愤。而这件事的"导火线" 是当日早上他刚刚中了狗

粪便的"埋伏" 自我市提出"四城联 创"活动以来,本报编辑 部迅速行动,对市民意见 很大、已影响到创建"国 屎。 家卫生城市" 的城市养狗 者的"共鸣",很多读者 到自己还真摊上了这种烦 和袜子。 心事。"昨日,一不小心

昨日7时许,与人有 约的乔先生早早地出了家 门,沿着新区黄河路北侧 的人行道向新世纪广场 走。在走到合欢巷路口附 近时,急着赶路的乔先生 突然感到脚下一软, 打了 个趔趄,差点儿摔倒。以 为踩到瓜皮的乔先生低头 一看,才发现自己踩到的 竟是一堆冒着臭味的狗 "凉鞋和袜子上全是 黏糊糊的粪便, 成患现象进行了一系列的 呕。"乔先生说,当时愉 市民养狗应该进行严格控 报道。报道引起了不少读 悦的心情一下子就没了, 制外,还可以对上街遛狗 "大清早就踩上狗粪便, 真闹 采取一定的措施, 比如划 纷纷打来电话提出自己对 心!当时也不知道怎么处理, 定时段、区域予以限制, "狗患"问题的看法。乔 又找不到'肇事者'发 规定狗主人担起清理狗粪 先生是本报的忠实读者, 火, 那种难受劲儿真是不 便的责任等, 都是不错的 他最近也在关注着本报对 可名状!"无奈的他最后 方法。"严管是一方面, "狗患"的报道。"没想 不得不重新跑回家换了鞋

踩到狗粪便的乔先生如是 西向东进行了实地查看, 说。

在黄山路至新世纪广场这 段道路上, 在北侧人行道 的花坛边和草地上的确能 见到不少狗粪便,有些虽 然已经干了, 但看到后仍 令人很不舒服,而有一些 则明显被人踩到过, 臭烘 烘的"残迹"上苍蝇乱飞。 细心的人不难发现, 在新 区其他一些路段, 也存在 着同样的现象

针对狗沿街拉撒的问 题,一些市民在接受采访 时告诉记者, 我市除了 其实狗主人更应该多些自 我约束,毕竟踩上了狗屎 记者随后沿黄河路由 谁都会闹心。"这些市民

为凑上网钱 结伙去偷车

俩偷车贼 年龄只有 12 岁

本报讯 (记者 刘海民)7月 16日下午,两名少年正在行窃时被 逮个正着。让人想不到的是,这俩 偷车贼年龄都很小,都是刚满12岁

据派出所办案民警介绍,最近 ·段时间,不断有辖区群众报案, 称自行车被盗。民警经过蹲点守 候和调查,并从一个收废品的男 子那里打开缺口,用了两天的时 间,终于把两名12岁少年偷车贼 抓获。

据这俩偷车的少年交代,他们 都是漯河人,分别叫小杰和小伟 (化名), 父母都在鹤壁做饭店生 意。据警方调查,这两个孩子目前 正在新区某中学读书,由于父母 做生意比较忙,平时很少对他们 进行管教,加上学校方面也缺乏 监管, 所以造成了他们的放任自 流。自放暑假以来,为了凑些上网 的钱,便开始结伙偷车。他们曾经 偷过一辆电动车和三辆自行车, 车偷来之后,再以非常便宜的价 格卖给收废品的人员, 然后拿着 钱去上网

民警将这俩少年抓获后,由于 他们年龄太小。民警对他们进行了 批评教育,然后把他们的家长传到 派出所,与其家长签下了"教育协 议", 责令其家长每天抽出两个小 时的时间,对孩子进行道德和品行 教育,家长们对此表示接受。

标价 400 多元 只售 100 元

一男子自称 商品是"黑货"

本报讯(记者 邓少华)7月 16 日下午, 在新区兴鹤大街与淇 滨大道交叉口, 一男子手里拿着自 称是"黑货"的化妆品向过路的女

当天下午4时许,记者在淇 滨大道看到,一个身背灰色布包 的男子不断向过路的女士悄悄展 示手中的物品。该男子的年龄在 30 岁左右,中等身材,体形偏 瘦。看到自己的举动引起了记者 的注意,该男子就朝记者走了过 来,从裤兜里拿出一个长长的白 色纸盒, 悄悄问记者要不要化妆 品。记者看到,该男子手中的白 色纸盒上印有"安利""眼霜" 等字样,标签上也印有"安利" 字样。记者还看到,该男子身上 那个灰布包里也装满了化妆品, 有眼霜、面霜、面膜等10多种, 标价多在140元以上,最贵的达 400多元。

看到记者怀疑化妆品的真假, 该男子悄悄说:"这些化妆品绝 对是真货,全是从安利公司弄出 来的正品,全部是黑货。"该男子 拿出一盒标价 400 多元的面膜说, "经常使用的人一看就知道是真 货, 你要是真心想买, 可以便宜 一点,这盒面膜给100元就行 了。"看到记者还嫌贵, 男子又 说: "如果你真想要,还可以再 便宜一些。"

记者看到,虽然该男子看到 过路的年轻女士就主动上前推销, 但过路的女士大多都远远地避开 了。